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Number of records in this query: 10
Total records in survey: 10
Percentage of total: 100.00%
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Quick statistics
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Field summary for paysavecLLV

Avec quels pays le lycée le verger a-t-il organisé des projets internationaux depuis 5 ans

Answer Count Percentage

Afrique-du-sud (SQ001) 4 40.00%  
Royaume-uni (SQ002) 2 20.00%  
Allemagne (SQ003) 2 20.00%  
Italie (SQ004) 7 70.00%  
Espagne (SQ005) 3 30.00%  
Seychelles (SQ006) 0 0.00%  
Chine (SQ007) 4 40.00%  
Australie (SQ008) 0 0.00%  
Etats-unis (SQ009) 5 50.00%  
Other 2 20.00%  
Not completed or Not displayed 1 10.00%  
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Quick statistics
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Field summary for ActivitesavecLLV

Quelles activités ont été organisées pour la bonne marche des projets du lycée le verger?

Answer Count Percentage

Ensachages (SQ001) 4 40.00%  
Dîner dansant (SQ002) 2 20.00%  
Ventes de gâteaux (SQ003) 5 50.00%  
Collectes dons (SQ004) 1 10.00%  
Subventions diverses (SQ005) 4 40.00%  
Ventes gadgets (SQ006) 0 0.00%  
Other 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 1 10.00%  
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Field summary for beneficesprojetsinte

Quels ont pu être les bénéfices de ces projets internationaux selon vous ?

Answer Count Percentage

Améliorations en Langues vivantes (SQ001) 8 80.00%  
Rencontrer des pairs d'autres pays (SQ002) 5 50.00%  
Améliorations des compétences numériques (SQ003) 4 40.00%  
Ouvertures culturelles (SQ004) 6 60.00%  
Other 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 1 10.00%  
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Field summary for ERASMUSentendu

Avez-vous entendu parler du programme ERASMUS+ pour l’éducation ?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 8 80.00%  
No (N) 1 10.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 1 10.00%  

                             page 8 / 13



Quick statistics
Survey 449967 'ERASMUS parents milieu'

Field summary for ERASMUSentendu

Avez-vous entendu parler du programme ERASMUS+ pour l’éducation ?

                             page 9 / 13

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/449967


Quick statistics
Survey 449967 'ERASMUS parents milieu'

Field summary for ERASMUSqui

Qui met en œuvre le programme ERASMUS+?

Answer Count Percentage

Union européenne (A1) 9 90.00%  
Chine (A2) 0 0.00%  
Etats-unis (A3) 0 0.00%  
FMI (A4) 0 0.00%  
Other 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 1 10.00%  
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Field summary for ERASMUSavecLLV

Quels sont les pays impliqués dans le projet ERAMUS+ Orions du lycée Le Verger ?

Answer Count Percentage

Espagne (SQ001) 0 0.00%  
Portugal (SQ002) 9 90.00%  
Italie (SQ003) 8 80.00%  
Gréce (SQ004) 8 80.00%  
Malte (SQ005) 0 0.00%  
Chrypre (SQ006) 0 0.00%  
Autriche (SQ007) 0 0.00%  
Allemagne (SQ008) 0 0.00%  
Hongrie (SQ009) 0 0.00%  
Roumanie (SQ010) 0 0.00%  
Irlande (SQ011) 0 0.00%  
Suède (SQ012) 9 90.00%  
Finlande (SQ013) 0 0.00%  
Norvège (SQ014) 0 0.00%  
Belgique (SQ015) 0 0.00%  
Pays-bas (SQ016) 0 0.00%  
Pologne (SQ017) 8 80.00%  
Danemark (SQ018) 1 10.00%  
Slovénie (SQ019) 0 0.00%  
Other 0 0.00%  
Not completed or Not displayed 1 10.00%  
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